
Nadčasová kolekce Bar slaví 90leté výročí

16. května 2024, Karlovy Vary – Kolekce Bar je již 90 let bestsellerem sklárny Moser. Vděčí za to svému nadčasovému 
designu, který působí dnes stejně moderně jako v roce 1934. Kolekce Bar je dokonalým ztělesněním funkcionalismu.  
Její designér Rudolf Eschler nápaditě spojil čtvercové dno s kulovitým tvarem sklenic, karaf, džbánů a misek.

Na oslavu devadesátin kolekce Bar přichází sklárna Moser s limitovanou edicí v počtu - jak jinak - 90 sad, kterou tvoří  
2 sklenice (220 ml) a karafa z čirého křišťálu. Každá nese svoje číslo od 1 do 90 a je ozdobena zlatým písmenem M.

Křišťálový soubor Bar odráží životní styl první republiky, fascinaci dobou plnou báječných vynálezů spojených  
s elektrifikací, s touhou lidí po modernosti, úspěchu a zábavě, světem jazzu a zázraku jménem film. Název Bar 
reflektuje fenoménem barů, které patřily k modernímu životnímu stylu 30. let minulého století.

Novinkovou limitovanou sadu fotografoval Moser v pražském hotelu Almanac X Alcron Prague. Toto prostředí nebylo 
vybráno náhodou. Almanac totiž navazuje na tradici ikonického hotelu Alcron, který byl postaven v roce 1932, tedy 
pouhé dva roky předtím, než kolekce Bar poprvé spatřila světlo světa. Takže možná už tehdy v tamním baru popíjeli 
pánové a dámy svůj oblíbený drink ze skleniček z tohoto setu.

„Sklenky Bar působí tak moderně, že se ani nechce věřit, že jej jim už devadesát let. Díky čtvercovému dnu mají skvělou 
stabilitu, zároveň se s nimi krásně otáčí v ruce. A úžasná je iluze tajících ledových kostek uvnitř sklenky, kterou vytváří 
její brus. Napít se z ní je skutečný zážitek, člověk dokonale vnímá nejen chuť nápoje, ale i jeho barvu,“ říká Daniel 
Prokeš, Bar Manager hotelu Almanac X Alcron Prague.

Ideální příležitostí dopřát si tento zážitek je Světový den whisky, který letos připadá na 18. května.

Ale to není vše, čím chce Moser oslavit kulaté výročí svojí kultovní kolekce. Mísy z kolekce Bar nově oblékl do 
podjímaných barev – růžové, aurory a resedy. A co by to bylo za oslavu bez přípitku? K devadesátinám Baru a také  
na četná přání zákazníků vrátila sklárna do svého portfolia sklenky na šampaňské z této kolekce.

O Moseru
Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech se již 167 let věnuje výhradně ruční výrobě skla. Její díla, která 
jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. Díky tomu dnes firma patří 
mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem francouzské 
asociace Comité Colbert, která si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Klíčovým 
momentem pro sklárnu bylo také nedávné zapsání sklářské ruční výroby na Reprezentativní seznam nemateriálního 
kulturního dědictví lidstva UNESCO. A rovněž velký úspěch na předávání cen Czech Grand Design, na kterém za svou 
kolekci Duše lesa získala titul Výrobce roku a její umělecký ředitel Jan Plecháč ocenění Designér roku a zároveň se stal 
absolutním vítězem. Více naleznete na www.moser.com.
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